

萬百三十二過超數人生出生率今中國人口年底將達二千一百二十一億一十萬

(北京十二月九日電) 中國今年全年出生人數將超過二千三百萬, 到年末總人口可能達到十一億一千二百萬人。

這是國家計劃生育委員會主任彭佩雲今天在此間作出的預測。她說, 當前中國的人口形勢仍然嚴峻。從一九八六年開始, 中國進入新的人口生育高峰。

自六十年代初到七十年代前期出生的三億多人陸續進入結婚生育期, 加上計劃生育工作還存在不少問題, 一九八六年以來, 人口出生率出現了回升。一九八六年平均每年出生人數為二千二百三十四萬。

她透露, 今年上半年比去年同期出生總數增加了五十一萬, 其中一孩增加三十七萬, 二孩增加十四萬, 三孩及三孩以上基本沒有增加。預計今年出生人數將超過二千三百萬, 出生率將超過千分之二十一, 自然增長人數將超過一千六百萬人, 自然增長率將達到千分之十五左右。一九九零年未總人口將達到十一億二千七百萬左右。

彭佩雲還指出, 即將於一九九零年進行的第四次人口普查將會較好地弄清歷年出生人口數。她說, 人口普查所取得的數據將用於分析中國人口發展趨勢, 指導今後的計劃生育和人口控制、人口管理。

嚴重刑事罪犯

海南將予嚴懲

鑑於目前海南的社會治安形勢, 全省各級法院立即行動起來, 集中力量, 在明年春節前依法從重從快判處一批重要繁華地區、旅遊區、交通要道和公共汽車上持械搶劫型的犯罪份子, 不論搶得財物多少, 強調的。該負責人稱, 犯罪份子, 在昨日一次會議上衆門闕的流氓犯和傷害犯等嚴重刑事犯。

彭佩雲還指出, 即將於一九九零年進行的第四次人口普查將會較好地弄清歷年出生人口數。她說, 人口普查所取得的數據將用於分析中國人口發展趨勢, 指導今後的計劃生育和人口控制、人口管理。

海南首開通達香港國際航空直接貨運

（中新社海口電）海南國際航空貨運近日首次開通過香港轉到世界各國的國際航線，這是在海南轉到過香港及通過香港轉到國際航線。

據了解, 海南省後, 對外貿易發展迅速, 出口的產品中有許多是小批量的魚、蝦等鮮活商品, 需快速運往境外, 有此重商要務, 運往國外準時履約, 需要航空貨運出口, 但長期以來, 海南航空出口貨物是先運到廣州, 再轉飛機或汽車運到香港, 過不了海南對外經濟發展的需要。爲此海南省外運公司在海關、商檢、衛生等部門配合下, 開辦了直達香港及通過香港轉到國際航線。

據悉, 該公司還為海南台胞、台灣代理人公司簽有合約, 保證貨物一到

（中新社海南電）海南國際快件公司代理業務。此前海南外運公司專遞。

上海將開始清查非法僱用童工童商

（中新社上海電）上海舉行了小範圍會談, 舉行了小範圍會談。中國外交部官員稱, 雙方的會談是「有益的、建設性的」。會談和宴請是幸。

（上海電）爲保護兒童的合法權益, 上海市將開始清查非法僱用童工、童商。檢查範圍是上海私營企業中的僱工、個體工商戶中的幫手或學徒。清查的對象是十六週歲以下的青少年、沒完成九年義務教育的十八週歲青少年以及不按有關規定自行報名的學生。發現非法招用童工者, 賣責令其退回到原單位, 可責令其停業整頓, 直至吊銷營業執照。對個別誘騙虐待童工手法惡劣者, 依法追究其刑事責任。

中國外長錢其琛晤美國總統特使

（北京十二月九日電）中國外長錢其琛和美國總統特使、總統國務安東尼·斯考克羅夫特在昨日下午在這裏進行了一十分鐘的會談。

在錢其琛舉行歡迎會之後, 美國客人的有中國外長同斯考克羅夫特, 今天下午在這裏進行了一十分鐘的會談。

在錢其琛舉行歡迎會之後, 美國客人的有中國外長同斯考克羅夫特, 今天下午在這裏進行了一十分鐘的會談。